
4. Head je Y : -I pho Ayynje u F . g : I"-R game ar

f(x) = 4 (11)
, g(x) =

* (CN)
.
Lokasaim f

*
= g .

prese Heko je /R

5 +

(y) = Sup (<04y) - f(x) =

Sep (20 ,y) - (x) =

MERN

=

sup spool (, y) - Y(x() =

t ." , Y)

=

sup spirock 1
( +< , y) - Y() =

= Sup (t sup (py) - 4()

= Suptsee y ly) - YA)
"3ax=

= sup
o

(t .

(y) - Y(t) ①

Ca
gliste upate,

g(y) = 4 * (((y) = SupR(t - ny - Y(t)) sup (t-nyl-YH)
to -

!
: Y je tapho ,

no 39 0 je h(t)

h(-+) = 7 t) - 1 yll - 4) - t) = - t Hyl - Y (t) < + (ly1
- Y(t) =2(t)

=> Sup = Sup
EIR to

Kotauto
,

us ①  yryjeno /) = g(y) . #
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nije be obo

, . Lumeno

e(A ,B) : =

Sup d /xBy

D(A ,3) : = maxEe(A ,
B)

,
e (B

,
Al)

p. A = D2 -

guck, B
= bd(D) - yetunge

B

e(A , B) = supd(x , B) = 1
x - A

A
e(B ,

A) = supd(x ,
A) = 0

xEB

=> D(A ,
B) = max(0, 1) = 1

Cl Ako A
,
B = "Korakta

, otge jo
e(A , B) = min[r > 0 /A & B + B(0

, r])

D(A , B) =min(, /A = B + B(0
,
]

,
B = A + B(o, r]Y

open D je na eij ou

da y
R. (Debr goobana)

1. Usegu rysopoy govern usnety more u

note B(y , S].

pemese 10 x EB(y , 3) : Here je B : = BgS]

D(x
,
B) = min(,/(x = B + Blo, , Be BOY =

--

Ye batte jej eB B'[x
, r]

= min50/B =B
, r])
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B = Bly 5] Larue
, Impostino Haguay rotty BIx, r]Y

↓
· E Koja captu noting B.

Y
&

x

901' x =

y = v = 3

1021 x + y

↑
B(x, v)

Youmo Tnypaly us - pos & Kao Ho

wh n ko je z peek the nonjyals
i pattres of B (ij : peeps Sty, S])

Oya je mastest jua U palo
d(x , z) = d(x ,y) + d(y ,z) = dy) + S

↑
bengunno so

cause

Lakue
,

30x + Bje D(x ,B) = d(x ,y) + s
.

204B(y ,S] :

D(x
,
B) = min(r > o (x = B + B(0 , r) ,Be+ Blo , r])C

-

# B(x, r]-
#

Jake ropajy Qui netoponents 3agobovest , to

mattuno unto mug. ba, moto ig.

la e

ga unoro lette og
a gla.

: x = B[y , S] + B[0
,
r] = By ,

St)

Co ke buguno go je Hajmanas v :

% r = d(x ,y) - s

B(Y,S]

B(y , Str]
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*A : B[S] & BU]G

Bes
yous Hajmae r je :

8
u = d(x ,y) + S

B(x, r]

Kotao, urano behe o ,
so B batte

D(x , B) = d(x
,y) + S

.

↑unciuno go a 1 2 gotnan meth pesyrian, mij 30

de x je D(x ,B) = d(x
,y) +S.

2. He
y gla unto ho ya

R" n d > D(A ,B) .

Here jo a gain co

c : = ExERYd(x ,
A) + d(x

,B) = d) .

Lokasa ge je A, C je be orakat.

prese o A B ou, o a cro eR motoje
-A

,
GEB ing. & (x ,

A) = d(x
,
a) nd(x ,B) = d(x ,b) ,

A
,
BEC : Here je a A

.Mayer
↑a

,
A) + d(a ,

B) = d(a ,B) = (A ,
B) = D(A , B) = d

· & jp -sup. jep D = maxse(a,Bl
,
elB

,
Al

=> a + C
, iij. A & C

.

Custo
,
BCC.

& : hero o je t u umo je
to Inoci R"
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/I Sambopo : Here je F : R & R grina ( f(x) : = d(x ,
A) +d(x ,B) .

- je perug u je ( =F (d) an Koo

to o a ya
(2) not : 3a deno =C laty (A) +d(02 ,B) 1d

, ita any

uopa ga lasty n d(x,A) = d

=> CEA +Bo
,
d) - Open

+(2) = C je outakutan. parturen

Cobekan : Her y 1,C, 7 70
, 17.. okayjeu : = 7x + (1-7/02 EC.

retur al parting go natoje 91
,
92A

,
6,B my.

d(0
,
A) = d(x

,
ac)

,
d(x , B) = d(x ,b1) ,

d(x2 ,A) = d(0
,
a2)

,
d(x2 , B) = d(x ,62)

,

no taso 1, C navo

d(0
, 91) + d(x

,
b) = d(xx

,
A) + d(x , B) =d

d(0(2
, 92) +d(x2

,
(2) = d(0( , A) + d(xz

, B) = d Y
Fokasyjno Ste >

, iijd(5 ,A) +d(Y ,B) d
.

Yoruno are A K beca

9 · 01 a: = 19, + (1-3)azA
A .

DI B
Al

· ⑳

· O2
E : = 161 + (1-1)b2 = B

⑳

&

C &Ble

⑧ Loborto je tokasate :

OCz

d(i, ) +d( , 5) =d

(jep je d(t , )=infdestal ,
d(ot

, 3) =inf all o

d(x, ) + d(x) , 5) = 11 - all + 11 - 8 =

= 111x(1 + (1 - 6)0(z - (aa1 + (1-7)az)() + 11 10 + (1 - 1)02 - (181 + (1-3)ball =
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= 116(04 - 91) + (1-3)(xz -92)() + 11x(x1- 81) + (1-7)(x2 -82)/1 =
&
Hejgakoc

=> 111(0x - ai)) + 11(1-3)(xz - az)() + 111(0 -81)11 + 11 (1-1)(02 - 62)11 = poyina
& jep x

,
1 - 6 =0

= a (DC1 -all + (1-3) (((z-Cell + 1 1104-Gill + (1 -x) (10)-8211 =

- > (11x- all + 1102 -bill) + (1 - 3)(((x2 - ael) + 11xz -bell) =

- J (d(0k , a , ) + d(xnbc) + (1 -1) (d(x , az) +d(x(2,br)) =
= 1d + (1 -1)d =

&is

= d

Kanto
,
d(

,A) + ( ,B) d, a C
, j : C je Kobe#

3. peg polo projade usually a one Kn = #1,17

~a Oncome, e, ,
en, -en].

prebe A A

O2 :

↑
1 2 : 1

- 1

82
e1

1 -1
·O = = O ⑧ =

·
- 1 ·

- n

pununo go je On, o je
D(kn , On) = min &r > 01 On[Kn + B[or]

,
knCOn + Blo

, r]Y =

&
berk lette

= min[ > /KnCOn + Bors]I

pumemno ga leathe

Enement of Kny
= On B(0,] => KnCOntBIOr] ,

a mostun Higmabe rig . Cy inemente eg Kn
y
On + Biors,

a

outo je de curro, goo je ga e ospunemo go

je jegito mene of Kn y On +B[or] n Canute Kn = On +Blor].
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Youuno serve M = (1, ... a
O 39 n = 2 :

A Hajmutto ano us On go M je N

O2 :
⑧

T ↑ M(1
,1)A -

& Kaja Le Harasu & precky gypte
OM

82 · N
I

O

e1
= =

ne sweppabst ↓ opetente incrore

- 1 1 ↳2,..., en] : esta jegitamento je
H

·
- 1 x1 +02 + - - . + xn = 1

.

NEOM =) N = (x ,
x

,
. . .,)

N= H = + x +... +> = 1 = x=1
N

= N =[
N

rusturano je

r = 1 MN1 = + + 1 -3) = ) : V(1 - )=
-

N

Konaro
,
D(kn

,
On)=
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